

# 用自己的孩子当行骗道具,无耻!

## 一群年轻父母带着幼童冒充游客向市民借钱行骗

### 自称“深圳人”“香港人”的这15人团伙其实来自同一个村



严勇杰 绘

街头一家三口或者一个妇女带着孩子走向你,说是外出旅游丢了钱包,向你借钱应急。碰到这种情况,到底帮还是不帮?看看他们穿着时髦得体,说话温文尔雅,特别是怀里还抱着嗷嗷待哺的小孩,于是,很多市民自然会放松警惕,慷慨解囊相助。还有些市民即便心里有所迟疑,但是看到孩子可怜,出于同情也会拿点钱给孩子买吃的。而不管市民出于什么原因帮助他们,最后的结果都是被骗。

日前,鄞州区公安分局首南派出所成功捣毁一冒充“深圳人”“香港人”“新加坡人”的诈骗团伙,现场抓获犯罪嫌疑人15名。目前,根据犯罪嫌疑人交代和各地案件串并,据不完全统计,这个团伙已经涉案300多起。

### A 带着孩子的“游客”向路人借钱

3月30日,鄞州区公安分局首南派出所接到市民程先生报案称,他在首南街道首南中路一岔口碰到两名带着孩子的陌生女子,她们说自己是深圳来宁波旅游的,半路上钱包掉了,求程先生帮帮忙借点钱给她们。两名女子看上去三十岁左右,身边的两个小孩也就两岁的样子。程先生见她们穿着光鲜,言谈也很得体,很像结伴外出游玩的游客,而且都带着小孩子,于是出于同情就借给了她们600元钱。两女子离开前还加了程先生微信,再三承诺

说,明天家里人就会来宁波,到时会通过微信把钱还给程先生。而第二天,程先生尝试着通过微信联系她们时,却发现已经被拉黑了,他这才发现被骗,赶紧报案。

无独有偶,市民钱小姐也有类似的被骗遭遇,她在首南某商圈碰到一对年轻的爸爸妈妈带着孩子,对方自称外出旅游丢了钱包向她借钱,并承诺第二天回家后就还钱。钱小姐借给他们800元,接着同样发现自己被骗了。

### B 来自同一个村的15人诈骗团伙

接到报案后,警方迅速开展侦查,于4月8日在客运中心附近一小宾馆,将涉嫌诈骗的犯罪团伙一网打尽,共计15人。团伙成员都是刚成为父母的年轻人,年龄在20岁到30岁之间,均来自安徽蚌埠五河县某个村庄。他们经常组团到各个城市行骗。据他们交代,2月20日前后,他们十几个老乡一起出来行骗,辗转武汉、杭州,于3月中旬来到宁波。15个人白天在宾馆休息,到了下午5点左右出门,深夜才回宾馆。

他们都带着孩子,以一家三口或者妇女带着孩子的组合方式出现,活跃在宁波各个人员密集的商圈。他们先是寻找目标,之后就上前搭讪,说自己是从深圳、香港或是新加坡来宁波旅游的,不小心丢了钱包,现在身无分文,订的星级酒店也没办法付房费,晚上要露宿街头了。主要是还带着小孩,孩子已经一天没吃饭了,能不能帮忙先借点钱。明天她们的家人就会到宁波来接她们,到时候会还钱,还有重谢。

### C 孩子成了行骗道具,已成功行骗300多起

其中嫌疑人姜某(女,23岁,安徽人)说,为了博取路人同情,她们都会抱着自己的孩子,这些孩子都很小,小的只有几个月,还不会走路,大一点也就两岁。这样就算路人不肯借钱,看着孩子可怜也会给个几十元饭钱,一天下来,通常会有上千元的收入,而运气好的时候则有几千元。另外,她们还会把行骗目标按照得手的难易程度进行区分,有些不肯给钱的或只给了几十元钱打发她们的路人,她们认为没有再继续纠缠的必要,而对那些肯慷慨解囊相助的路人,她们还会有进一步行动,比如会打开手机,给对方看五星

级酒店的预定订单,让对方借给她们一些住宿费,之后留下对方的联系方式说方便还钱,而过一个把小时之后,她们会再打电话联系对方说开房需要押金,让对方通过支付宝或微信转账。被警方抓获时,这15个人团伙已先后辗转武汉、杭州、宁波等地,诈骗多名受害人数万元,据不完全统计,涉及案件300多起。

办案民警说,在调查这个案件的时候觉得特别沉重:“这些犯罪嫌疑人的孩子特别可怜,他们从小被亲生父母用来行骗,不知道是否会对他们以后成长产生坏的影响?” 记者 殷欣欣 通讯员 王姣芬



## 中国体育彩票

投注体育彩票  
回报健康人生

# 机选中大乐透二等奖,宁波彩民追加倍投领116万

近日,宁波彩民王先生来到浙江省体育彩票管理中心,领取了大乐透116.95万余元奖金。虽然遗憾地与一等奖擦肩而过,但是由于采用了“追加+倍投”的方式投注,王先生的奖金也不容小觑。

王先生中得的是体彩大乐透第17032期,开奖号码为“02 13 14 18 29 + 03 09”,王先生中得的二等奖单注奖金为243657元,单注追加奖金为146194元,由于倍投三倍,王先生获得的总奖金达到了116.95万元!

“开奖后过了好几天才发现自己中奖

了。”王先生笑道,前几天心血来潮拿出彩票,没想到发现中奖了,还把奖金算了好几遍,才确信好运来临。

王先生买大乐透已经好几年了,每次都是机选,不过一定会买追加、倍投。“好像是几年前看到大乐透的一则中奖新闻,中奖者由于买了追加,奖金很高。那之后,我就每次都买追加。”他说,由于自己的经济条件还行,所以每次都会倍投。

“买彩票也是玩玩的,每次购买的金额不会很多,大多数时候是100元以下,

机选号码然后追加、倍投。”王先生说,凭借这样的投注方式,之前他还中过几千元的小奖。

“38万和116万还是差很多的。真的很幸运,追加倍投让我好运翻倍!”王先生感叹道。

大乐透的投注技巧不少,能玩的花样很多,简单的如机选、守号,自由的如小复式,高端的如大复式、胆拖……要说最惊喜的,莫过于追加和倍投了。

要说大乐透与其他大盘玩法有什么不同,追加玩法就要闪亮登场了。每注多花

1元钱,中四、五等奖多50%奖金,中一、二、三等奖多60%奖金,中奖之后稳赚不赔的生意。大乐透的口号“2元可中1000万,3元可中1600万”,后半句说的便是追加投注。仔细想想,开奖前差1块钱,开奖后就差600万,有没有中差之毫厘、谬以千里的感觉?

倍投能让奖金翻番,同一注号码投好几十倍,总有人说傻子才这么投。可就是有那么些个“傻子”,用所谓傻子的方式把亿元大奖抱回家了,比如去年倍投5倍的新疆彩民,中得大乐透第16042期5141万元。

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY



扫二维码,关注体彩超级大乐透



乐透不止 畅活由你

体彩大乐透

遇见。  
就有可能

体彩大乐透上市10周年

5亿元!  
大奖!

3元最高可中2400万  
3元比2元固定奖奖金翻倍